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STATUTS DES
DIRIGEANTS33%

DES ENTREPRISES SONT EN
DIFFICULTÉ DE TRESORERIE
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MON ENTREPRISE A SOLLICITÉ L'OBTENTION DU PGE

OUI NON
71,3% 28,7%

69,7% l'ont obtenu 24,6% ne l'ont pas obtenu

5,7%  en attente de réponse

23%
DU TOTAL DES SALARIÉS DU SECTEUR
RISQUENT LE LICENCIEMENT DANS LES
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50% DES SONDÉS ONT DES SOUCIS
RELATIONNELS OU FINANCIERS AVEC: 

BAISSE DE L'ACTIVITÉ 
DU SECTEUR ÉVÉNEMENTIEL EN 2020

Résultat 2019 Perte 2020
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REPRÉSENTATION RÉSULTATS ET
PERTES DU SECTEUR 2019-2020

-100% -75% -50% -25% 0%

Baisse de CA 2020/2019 de Janvier à Décembre  

Baisse de CA 2020/2019 Période de Mars à Décembre  
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34%
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TNS
62%

Salariés et
Actionnaires
Majoritaires 

34%

Salariés et
Actionnaires
Minoritaires

4%

69,7% : SOIT UN TOTAL DE PGE DE 1,6 MILLIARD D’€

RÉSULTATS DE L’ÉTUDE ÉCONOMIQUE ET SOCIALE DE LA FILIÈRE ÉVÉNEMENTIELLE
AU 31 OCTOBRE 2020

Non
52%

Oui
48%

SUR LES 53% DES ENTREPRISES DU SECTEUR
QUI ONT DEMANDE UN COMPLEMENT DE PGE :
ACCORD BANQUE SUR COMPLEMENT DE PGE

AU 30 OCTOBRE, 32% DES
DEMANDES RESTENT EN ATTENTE DE
RÉPONSES

ET 2% SOUS
PROCÉDURE LÉGALE

REPARTITION DES EMPLOIS PAR TYPOLOGIE
D'ENTREPRISE

PME
51.9%

ETI
31.7%

TPE
16.5%

TOTAL DES SALARIÉS DU
SECTEUR : 40 607

LICENCIEMENT PAR TYPE
D'ENTREPRISE DANS LES 6

PROCHAINS MOIS
ETI: 12%
TPE: 51%
PME: 32%

Coésio, Crealians, France Congrès et Événements, Leads, LÉVÉNEMENT, Synpase, Traiteurs de France, Unimev 
Sondage anonyme réalisé du 30 octobre au 09 novembre 2020. 1043 réponses soit 31% du total des entreprises de la profession (3348 entreprises).


